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Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
A Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ a Komárom-Esztergom Megyei Cigány 
Kisebbségi Önkormányzatok Szövetsége kezdeményezésével és Komárom-Esztergom megye 
területén mőködı, a programban érintett önkormányzatok segítı közremőködésével olyan 
komplex munkaerı-piaci programot indított, amely kiemelten a romák munkaerı-piaci 
(re)integrációját segíti elı, lehetıséget teremtve tartós társadalmi beilleszkedésüknek és a 
velük szemben élı kedvezıtlen elıítéletek csökkentésének. 
A program átfogó célja, hogy a program keretében ellátott tevékenységekben, feladatokban 
elért eredmények igazolják a romák teljesítıképességét, a munkához való pozitív hozzáállást, 
kitartást, példát mutatva más roma származású vagy tartósan a társadalom perifériáján rekedt 
ember számára is. 
 
A roma közösségfejlesztı hálózat kialakítása és roma integráció megvalósítása Komárom-
Esztergom megyében és közintézményeiben elnevezéső munkaerı-piaci programhoz 
csatlakozott a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat és operatív együttmőködési 
megállapodást kötött a Munkaügyi Központtal. Ennek keretében a Komárom-Esztergom 
Megyei Önkormányzat vállalta, hogy a program célkitőzéseit szem elıtt tartva e programban 
résztvevı - magukat romának valló regisztrált álláskeresık képzésén részt vett - 5 fı személyi 
és intézményi segítı felett gyakorolja a munkáltatói jogokat 2011. 11. 15. naptól 2012. 06. 30. 
napig.  
Ennek keretében a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Integrált Szociális 
Intézményében 2 fı (karbantartó, konyhai kisegítı), a Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat Kultsár István Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiumában 1 fı (egyéb 
ügyintézı), a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Géza Fejedelem Ipari Szakképzı 
Iskolájában 1 fı (segédmunkás) és 1 fı ügyintézı titkár foglalkoztatását pedig a Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatalban terveztük. A konyhai kisegítı alkalmazására 
nem került sor, mert nem fogadta el a részére felajánlott munkakört. 
 
A hatósági szerzıdés szerint a munkaügyi szervezet a foglalkoztatás ideje alatt utólagos 
finanszírozással az adott hónap végéig megtéríti a munkavállalók bruttó munkabérének és 
járulékainak 100 %-át - amely a támogatás teljes idıtartamára mindösszesen legfeljebb 
11.353.917,- Ft  lehet - míg az így foglalkoztatottak esetében a szakmai kapcsolattartást a 
Komárom-Esztergom Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke gyakorolja. 
 
E program sajátossága az is, hogy a támogatás csak kifejezetten a munkában töltött idı után 
igényelhetı, továbbá csak a munkaerıigény bejelentésére kiközvetített Roma 
közösségfejlesztı hálózat és roma integráció Komárom-Esztergom megyében résztvevıjeként 
nyilvántartott álláskeresı személyekre vehetı igénybe és a támogatással foglalkoztatott 
munkavállaló elırelátható tartós távolléte és a munkaviszony megszőnésének esetén a kiesı 
személy nem pótolható. Így nem kerülhetett sor 2 fı (segédmunkás, ügyintézı titkár) 
munkavállaló munkaviszonyának megszüntetését követıen pótlásukra. A segédmunkásként 
foglalkoztatott munkavállaló a családi körülményeiben bekövetkezett változás miatt 
kezdeményezte munkaviszonyának megszüntetését. A Hivatalnál roma integrációs munkát 
végzı ügyintézı titkár programból történı kilépését az indokolta, hogy munkájának 
elismeréséként és a megkezdett cigányügyi tevékenységének folytatásaként a társadalmi 
felzárkóztatásért felelıs államtitkárságon végezheti munkáját. E változással összefüggésben 
került sor a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Kultsár István Szakközépiskolája, 
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Szakiskolája és Kollégiumában foglalkoztatott ügyintézı munkaszerzıdésének módosítására, 
Hivatalban történı alkalmazására.  
A munkaügyi szervezettel megkötött hatósági szerzıdés módosítására 1 alkalommal került 
sor, amelyet a 2011. január 1-jétıl garantált bérminimum változása indokolt 1 fı 
vonatkozásában. 
 
A programba bevont személyek munkájának értékelésére - a program idıtartama alatt - 5 
alkalommal írásban is sor kerül az egyéni teljesítményértékelést célzó nyomtatványok 
kitöltésével és a munkaügyi szervezethez történı eljuttatásával.  
 
A Komárom-Esztergom Megyei Területi Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére a megyei 
önkormányzat a munkaerı-piaci rétegprogram keretében megvalósuló „Roma közösség és 
foglakoztatás-szervezık” foglalkoztatásához, mőködési kiadásaikhoz összesen 822.000,- Ft 
vissza nem térítendı támogatást biztosított (önerı támogatása), melynek feltételei részletesen 
a 2011. március 29-én kelt támogatói szerzıdésben kerültek rögzítésre. A támogatást a 
foglakoztatáshoz szükséges nyolc havi munkabér- és járulékaira, valamint a foglakoztatáshoz 
főzıdı egyéb költségekre kellett fordítani (nyomtatás, posta, folyószámlaköltségek). 
 
 
Tatabánya, 2011. november 17. 
 
 
 
 Popovics György 
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